

«Встречаем пернатых друзей»

Вот и наступило долгожданное и любимое время года, которого все так ждут. Весна пришла! А значит пришла пора возвращения в наши края перелетных птиц. Исключением не являются и скворцы. Эти птицы покидают родные края только на время зимы, а весной спешат занять оставленные перед наступлением морозов насиженные гнезда.

Дети готовились к их прилету. В рамках тематической недели «Встречаем пернатых друзей» мы знакомились с *перелетными птицами, рассматривали фотографии с пернатыми, слушали их голоса в аудиозаписи, играли в подвижные игры, читали рассказы и стихи о птицах и их повадках.*

Пернатых друзей ребята не только очень любят и жалеют, но и заботятся о них. Маленькие выдумщики придумали как решить квартирный вопрос для прилетающих гостей – нарисовали и склеили скворечники. Все трудились с удовольствием, поэтому уютных «домиков» получилось много и хватит для всех скворцов.

Весна не за горами!
И вот она пришла!
Мы птиц с весной ждали.
Ура! Ура! Ура!
Скворечники готовы!
Летите к нам, друзья!
С любовью вас встречают
Родимые края!

